

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алла

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.09.2005 14:57:06

формирования заключения врача: 21.09.2005 20:41:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/50481/answer/50482>



Заключение врача

Уважаемая Алла! Если Вас ничего не беспокоит и анализ мочи сдан на фоне месячных или в 2 - 3 дня после - норма. Пересдайте анализ мочи. Если есть какие-то жалобы - необходимо посетить уролога, т.к. достаточно много в анализе мочи лейкоцитов и эритроцитов.